## **DISTRIBUZIONE ARIA DIT LT 140 SOF**



€109,00 + IVA

# **DISTRIBUZIONE ARIA DIT LT 140 SOF**

La soffiante per le vasche DIT LT 140 SOF viene utilizzata durante la fase di bagnatura per ottenere un rilascio omogeneo, corretto ed efficiente delle piume dei palmipedi (anatre e oche). E' necessario l'utilizzo di aria compressa.

#### Caratteristiche tecniche:

- costruita e progettata interamente in Italia;
- realizzata utilizzando un tubo in acciaio inox;
- attacco rapido per aria compressa da 1/4" con valvola;
  - disponibile in due misure, per vasca DIT LT140.

**CLICCA QUI E TROVA IL TUO CODICE PROMOZIONALE** 

CODICE: DOM- DITLT140SOF (ABBINABILE AD ALTRI PRODOTTI CON CODICE 'D') | Categorie:

ACCESSORI E RICAMBI SPIUMATURA, ACCESSORI E RICAMBI SPIUMATURA, ACCESSORI E RICAMBI
SPIUMATURA, ACCESSORI E RICAMBI SPIUMATURA, ACCESSORI E RICAMBI SPIUMATURA, POLLICULTURA,
OVAIOLE, TACCHINI, PALMIPEDI, ZOOTECNIA, SELVAGGINA, SPIUMATRICI & MACELLO PER TACCHINI,
SPIUMATRICI & MACELLO PER PALMIPEDI, SPIUMATRICI & MACELLAZIONE PER SELVAGGINA, SPIUMATRICI
& MACELLAZIONE PER POLLI, SPIUMATRICI & MACELLO |



# **DESCRIZIONE DEL PRODOTTO**

**DISTRIBUZIONE ARIA DIT LT 140 SOF** 

# **ADDITIONAL INFORMATION**

**Peso** 1,3 kg

**Dimensioni**  $54 \times 54 \times 65 \text{ cm}$ 



## **Caratteristiche tecniche:**

- costruita e progettata interamente in Italia;
- realizzata utilizzando un tubo in acciaio inox;
- attacco rapido per aria compressa da 1/4" con valvola;
- disponibile in due misure, per vasca DIT LT80 e vasca DIT LT140.

# **CONFEZIONE IN SCATOLA DI CARTONE**

**NON CI SONO ANCORA RECENSIONI** 

